Эндокринная система       Вариант-1
1.  Железы внутренней секреции выделяют:

А)  витамины    Б) гормоны   В) пищеварительные соки       Г) пот и кожное сало
2. К эндокринной системе относятся:

А) потовые железы    Б) слюнные железы   В) сальные железы    Г) надпочечники
3. Нарушении функции щитовидной железы может быть связано с недостатком в пище:         А) йода        Б) хлора            В) витамина А        Г) углеводов
4. Повышенная  температура тела, худоба, «выпученные» глаза и повышенная возбудимость могут служить признаками нарушения 
  А) печени   Б) щитовидной железы    В) поджелудочной железы     Г) потовых желез
5. Поджелудочная железа  считается железой смешанной секреции, т.к.

  А) выделяет пищеварительный сок и гормон инсулин   
  Б) вырабатывает пищеварительные ферменты  В) содержит в составе разные ткани                       
6. Человеку, страдающему сахарным диабетом, необходимо регулярно
     А) принимать витамины                 Б) вводить инсулин     
     В) прогуливаться на свежем воздухе    Г) выполнять физические упражнения
7. Основным гормоном надпочечников является
    А) витамин Д      Б) инсулина     В) гормона роста     Г) адреналина.

8. У человека, опаздывающего на важное мероприятие, увеличивается секреция
   А) пищеварительных соков    Б) инсулина  В) адреналина       Г) гормона роста
9. Гормон роста выделяется
   А) поджелудочной железой  Б) щитовидной железой  В)  печенью   Г) гипофизом
10. Гипоталамус представляет собой участок
  А) продолговатого мозга    Б) мозжечка       В) коры больших полушарий
11. Выберите3 правильных ответа. Выделение  в кровь адреналина вызывает

1) Повышение артериального давления   2) Увеличение частоты сердечных сокращений    3) Снижение концентрации глюкозы в крови   4) Понижение давления крови     5) Ослабление работы сердца      6) Расширение бронхов

12. Установите соответствие между названием железы и ее признаками
	Признаки 
	Железа

	А) выделяет свой секрет в проток
Б) участвует в пищеварении
В) регулирует обмен веществ
Г) относится к железам внутренней секреции
Д) секрет выделяется в кровь
Е) является железой внешней секреции
	1) печень
2) щитовидная железа


13. Объясните, в чем заключается различие между железами внешней и внутренней секреции?
Эндокринная система    Вариант-2

1.  Железы внутренней секреции, в отличие от внешней, выделяют свой секрет:

А)  в протоки     Б) в полость внутренних органов        В) в кровь

2. Секрецию гормонов осуществляет железа:

А) потовая         Б) сальная     В) слюнная             Г) щитовидная

3. Сахарный диабет развивается при нехватке гормона   

А) щитовидной железы   Б) поджелудочной железы   В) надпочечников

4. Отставание умственного и физического развития, нарушение пропорций тела м/б связано с нарушением деятельности 
  А) печени    Б) щитовидной железы     В) кровеносной системы       
5. При недостаточной секреции щитовидной железы у взрослого человека развивается:

А) Базедова болезнь        Б) Кретинизм    В) Микседема    Г)Сахарный диабет
6. К железам смешанной секреции не относится:
       А) гипофиз    Б) поджелудочная      В) печень                Г) щитовидная
7. При напряженной физической работе в крови увеличивается количество
    А) витамина Д      Б) желчи     В) гормона роста     Г) адреналина.

8. При избытке гормона щитовидной железы развивается
      А) рахит      Б) цинга       В) базедова болезнь            Г) гигантизм
9. Карликовость может быть результатом  недостаточной функции
А) гипофиза    Б) щитовидной железы    В) вестибулярного аппарата

10. В случае опасности у человека усиливается выделение гормона
А) поджелудочной железы       Б) печени      В) надпочечников           
11. Выберите3 правильных ответа. Выберите железы относящиеся к эндокринной системе:   1) потовые железы   2) печень    3) надпочечники    4) щитовидная железа
5) гипофиз      6) железы стенок желудка
12. Установите соответствие между гормонами и их особенностями
	Особенности
	Гормон 

	А) выделяется поджелудочной железой 

Б) стимулирует превращение глюкозы в гликоген
В) усиливает работу ССС
Г) действует сходно с  симпатической НС
Д) является секретом надпочечников
Е) обеспечивает усвоение глюкозы клетками
	1) адреналин
2) инсулин


13. Объясните, почему поджелудочную железу относят к железами смешанной секреции?
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